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1 Definizione

e rango(A) = dim((vettori colonna di A)) = massimo numero di vet-
tori colonna [linearmente indipendenti della matrice| A.

e rango(A) = dim((vettori riga di A)) = massimo numero di vettori
riga linearmente indipendenti della matrice A.

e rango(A) = massimo ordine di minori non nulli di A.

1.1 Osservazione

0 <rg(A) < |min(righe, colonne)]
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sicuramente non ¢ 0

non ha rango 1 perché non posso scrivere ogni vettore come multiplo
dell’altro.

1 -1 0 2
un qualsiasi vettore riga v € | 2 1 1 1| non é risultato della
-1 2 1 3
combinazione lineare degli altri 2 vettori riga, quindi la matrice non &
di rango 2.

ne risulta quindi che i vettori riga sono linearmente indipendenti quindi
la matrice ha rango 3.
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